Bk

(AT EETEIER)

A AR
HIE 5~ f\%t@“]:ﬂﬁf&[ﬁ"ﬁ » BT gtiﬁkﬁﬁfn‘ﬁjﬁ D Z““‘F“FAI'—‘P J‘d’ig‘j‘gl%[fggl , Y& [7? U’JEWJE!& )
Tep 2203 o ZAORIGITT - BRI BT ﬁ[ VPTWTF‘WL S JF%E”*‘& ”EH LA SFTJ
RN ) e RIS SR R b
ES I O R BV EREE R g R S E40% 7057 -
g ¢ R L A
- CEEARIBER Y LR R ERRE T L AP R AT A B AT AP
R Bk~ %”%h*uwﬁﬁﬂ;%ﬂ\%*ﬂﬁﬁﬁﬁf%%ﬁﬁﬁii%ofm#ﬁt%i
THE RRT R R A FR RN TR R ER KRR o A E R L
FRESBF BARE O AN FERFERD (R BRI P EFREERY TIHERE) .
RS $70,000 | & b $10, 000
Ao~ 3E B $10, 000 | e » 3 $33, 000
Ao~ A pedkc $900, 000 | g &1 & fedic $940, 000
gy A I $902, 000 | fk 135 & #c $20, 000
AT $17,000 | & » 9 Jciic $990, 000
o R $17,000 | f& i #ic ?
A P W E R R ?
B ER AT RS KK ? | AP ARK ?
PR
(= EtEw 24 a2 fE Tl o (HA)
(ZopEnfc iRz med- (54)
(Z)&HEH Rt a2 sEzdc o (54)
(2 )AHE (5 R 2 i el o (5A)
R R 7 4 sl B A
] :
(DAt e Bl g e -
= (940,000+20,ooo> — (900,000 10,000
=960,000 (! FHET) —910,000 (7% * FHET) =50,000 €4 ERHED

( )REIR s R B el
=FEHTTR= it fRgR e
=960,000—910,000=50,000 ( £7H ERFE)

(= RIS AR R B =8,000 (EVHEREE)



[oiFELasE |-

(B £
VR i 70,000 Tl st 17,000
TR 10,000 T WFER 17,000
G 900,000 Bl gy 940,000
Ay g 902,000 ﬁﬁ FHETRE 20,000
el BT 50,000 AR 990,000
FERT TR H s T TRERIE TR 50,000 =< gﬁ’% B 50,000
[1;& THC 3 10,000
Eqvm H 33,000
S 17,000
2,042,000 2,034,000
FAFFERA 8,000
2,042,000 2,042,000
(PR R R = (50,000) +80,000+41,000=71,000 ( €74 EREE)
7 ? j:WJ e
f# m R 990,000
3 * ST 900,000
*EHETEC 10,000
F&zfa%%“u 80,000
]’ﬁ : LI'N Felgfe 940,000
SEHETRE 20,000
£ "“E'Nf e 902,000
e R 17,000
ﬁﬁﬁ%n 41,000
S p )T mmmmmmmmmmmm—m—m———— :
e AR 3 R (GO (JER) MPR) K- L4

=~ BRR96E R ¢ L ok MR »ﬁﬁﬁ EET TR A2 AT

.%? WBE R~ FE 5 $480,000 0 & P HEET DL o

2. b BTG 810, 000 ~ 3F 12 20$20, 000 ~ %2 £ $20, 000 ~ Ji < & ~ 2$60, 0004
%ﬁﬁ&%ﬁﬁﬁ’ﬁﬂ%km%ﬁm%ﬁ?uﬁﬁaimvﬁﬁ%m%iﬁﬁﬁ%vj%
AR o

3. BERE oy d| & & A& &~ §250,000% 3}?’;‘: b4z~ $100, 000 -

4, 8 p 7P~ & R &~ $250, 000 - “f He 2 £820,000 4 FpasEa Fadmot > Hapime B
E o

D.EREREDE iR w &R K ~$15,0000 ¥ M p 7R AERIFE iz~ $20,000 ¢

6. & F R wplg i 7 850, 000 0 = JrERE - &2 - -

T.ER¥T AT AERBE »320830,000 - %0E W R foje3z 2 & BRIk ~ 30842, 000 >
=
R
()Tt B EFERRET 228 (104)
(Z)ERGAZBEFHEGHEL - (104)
(Z)%BEArFREI DL - (TA)
(2 )l e » $FH = 3L BHE(E T rd o (34)

—-2-



‘g‘ .
() 1 73 6
( % e
AR
[ B IR
B R
R

R A
Tl R
f’ﬁl SR
TR
(ANIERY

T

HRE

[ COR e
[ B AR
B s

C Z\FJ?@?

B T
i M ITEJ"

[ w e
o Al R

[ G

aetill }ﬂ'fp@ﬁta S

HSF[HII ;J.L—Fﬁg’l P?'ﬁ

[%&“ k2
B sk
eI ER
%ﬂw H
[ B W
T l?«’
[rene
Tl
- )ﬁ@?ﬁﬂﬁ%} S
[Fys? B s
e
e HY’%\T
il e

7 IR
IR IJﬁ:@' F?l?‘\

\:

"
[ %F @r
[

IJ ’?56 ﬁ

| TEE BT

% |-

480,000

40,000

50,000
60,000

10,000
20,000
30,000
350,000
250,000
230,000
15,000

20,000

30,000
42,000

18,000

30,000
610,000
480,000

15,000

480,000
(hoTehgp FIH (B2 )
40,000

10,000
20,000
20,000
60,000
10,000
20,000
30,000
350,000
250,000
230,000
15,000

20,000

30,000
42,000

18,000

30,000
610,000
480,000

15,000

—-3--



[TERLEEE |-

(G )i BERLL R

> fr%'e‘* F*E
R Al P
Pl SBI06F 1] E ‘@.‘2 96F 125|311+
| f! 4 i fe! = #
| &5t ok AT
(— g |
1. FHEE 50,000
B 50,000
2.7 ) 637,000
1 ’Tﬂfﬁ (10,000)
Hf‘ B
V- S R (BRI (10,000)
Okl (20,000)
IEaES e
RS SRR (PRI (20,000)
()i * A isHy 610,000
@)l # 42,000
(DUTRT = Al R 15000 |
s TEpE 687,000
(C)HE
1A BT 667,000
(1)113000-6 5% * A 610,000
B B 610,000
T B EsEe (F )
(2)114000-1 L8N oy R 15,000
(3)121300-5 sipytik( 42,000
2.4 Wiy 20,000
B 20,000
] ZEispEF 687,000
(PR A
B
1% S pSI06F 12531 1
ik £
B T $20,000 U $20,000
MelsEs * E (30,000 My 30,000
kil 150,000 Fiat 20000
EXZTD I e
T St A B 0 0 Wt P Tt LI

-4 -



BEEI 0l =55

T o~ RIERAEINA G

D1 #kBEBHEIEAAR  AHBRGH A ERERE SR - THIRCRTEER ?
(WE RS LR R R LR - TR @S HY
BB R EFHRE BRI @R ST E SR
OE RS RSSO O AR - S e Y
O E RS BRI ATRIEN, - ETRE G

C 2 HREBFFEIHENABMETES - TIHTEGH SR ERS ERR R E 0 - BFIRASH ?
W R EREE T AR - B & B AR S Gt
OF BB B ERRE S g O&BE DR OERATSEH



D s

D 10

BEEI 0l =55

HRBB R RN - TR - IR BRE 2 NS ? ORRM BN OEDH
HRRA OESLMUBER OMELELMART OMBEANE

WwaAG BOD ©2® 100

HREB AL THITHG RS B R — IS MR AT LUBRIRIAA S
At ?

(WAHRIRES BIEEIRE CFHNIRES (DVET RS
HREREBUEE TR LW - B ERE I T ER ?
(R BB ERTE MR A CEMMEREENA  ORUEEE

H—BOFEERAIR: 96 ££ 1 B 1 HEHEASER ERS2,000 - FfLIERE0NE RIRET$450 - 305 96 1]

R 381,200 » F4 97 552 A 29 HEETTHCES100 - HAE25250 RURS 97 SEERTGEE - MEMEREBOT &2t

HHIAHE » 96 FEEMEF| S — MR ?

()$1,200 ®$1,300 (©)$1,550 D1$2,000
HREBHFEIEAILH - BNIERES T REWRSE  THIRCRAEERR ?

(A) FRE S P T 0 S S A A L S5 R0 2 T - RO

BV R IR A B R B R RS i

(C PRI B SR RIS SRS R - M FIRER AT T R B IR RSB S SR
{E3E AN e R iR

mEL -8

HRBREBUTE LA A - BRSPS RE  THIRGRAH ERE ?
WIRFEMES - EREITHRETE » MRS HEE - BRI

BERFERESE  ESE R S TERY | — it

CFRSE S - RO MR TR - SRS - BYIEhM R

OEFME A EE - SR EHIAME TR - SRR RS ERT SR

EREERT e RO - BrEAE S SRR E R - A R AR - MO

(A —f i S R (B — % A CEMMIESMEREE ORI

P REFF S MR HANSTERSUE - XOMHRMRA S 97 FEEERNEHEARTIE T

T, BHEZ AT 30 T - 3R 50 BT - B0 R HRFE 20 §5TT - EHFT .2 BeHEEDTE 10 BT - E8

THREEE SRS - MOAURER RN - FHIRGILAT & ERE ?

(AVRTLARR A VR - RS0l B S RE TR B R FIE T A 0 L 1S BT RIR

(CYR] SRS T A - LA 10 BT EIR OVE] R E T IA + B2 BT LR



< 17

< 19

D2

BEEI 0l =55

ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ-ﬂﬂ&%*Hﬁﬁﬁ‘ﬁﬁ‘&ﬁ‘ﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬁ’ﬁﬂﬁﬁﬂﬂﬁﬁ

RS ?

Tl (B O=HE OEL R
SRR EE-yotedi st 2

(VR A 2 B)53 8k AR (R BRI (D) 7 B EE
HeEsTEE - TS MERERS ?

WA B BFES TR OFART B 5 fa i B e
ek 8w - SACTHBUEE S SR B R e AR T 7

WEILTBRT LA B BB OF T8 51 mEL Ik

R T P RBITHE AT - S ENE RN P2 SRR ERE AL EAE SN
SHIF - BEET SR ?

(A ST - 5 BHE B : BT  # : BT

(OffF + MBS SZIB - 5 Z ST O WIS - 7 BT

HATEBRE R 90 4E 8 A 24 BT P RBOTRGTH B ETMBRNT &8 BE » EEEmY
IR UERRMERET - A RS ?

(W - BCTANEEE - 5T PRMEGA TR B : BT - 8 - IR
(O * HEBETE - 8] RETRA OVff - FEBRRAEHOA ~ 3T ¢ BRfEHCA
AR T EEAH RS HHRE Y —S0E  THREME I RREENIHE?

(A FFR LK B TR R

(CYv] SRR FEP —FFRRLER S

ﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬂﬁ!ﬂiﬂﬁﬁz—ﬂﬁﬁ'&H%ﬁﬂiﬁ—ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁlﬁ*Eﬁﬁ?ﬂﬁ
—55k 7

ofe : TN - 5% BTN B LB~ 5% * BRHAEN
Off ¢ AR ~ 5% : FSREK O © MK ~ 5 * BTN

R P RBR A B » TN RE I AR TR 2

WHEHEMISE  GEAR ORI DFBAHSRITHK

U TR B WA I —BORE & IMMCEIARBER A LU RS EIRENES - LM T
SRS ?

OfEF : BAREE ~ R 1 AT B : PRI - 5T 1 AT

Off : BAET - ' - 5 Vi - TGS - 9% - AT



